

ДЕНЬ ТЕАТРА

В восьмой раз театральная общественность и любители искусства города и области отметили Международный день театра. В отличие от предыдущих VIII Международный день театра посвящался молодежи, а в нашей стране и странах социализма — молодым строителям коммунизма.

В Академическом театре драмы им. М. Горького состоялась встреча с молодыми зрителями — школьниками, учащимися училищ, студентами. От коллектива театра перед началом спектакля «Жаркое лето в Берлине» выступил молодой актер Юрий Зилотин. Он рассказал о целях и задачах Дня, о его значении, о том, какими творческими достижениями встречает его молодое поколение театра.

...А вечером горьковчане смотрели спектакль «На дне». И опять главным зрителем были молодые горьковчане.

О роли театра в воспитании зрителя, о работе прославленных мастеров сцены и о тех, кто только еще начинает творческую жизнь в театре, говорил с ними перед спектаклем народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР В. И. Кузнецов.

В антракты зрители имели возможность встретиться с режиссерами, актерами и художниками коллектива.

Торжественно, интересно отметили Международный день театра и другие творческие коллективы города и области.

Л. ФЕДОРОВА.